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Fe + Cl:
Fe + O2
Fe + HCI
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OoOpa3en opopMiIeHUS JIA00OPATOPHOIO MPAKTUKYMA

HoHBI keJ1e3a

Pearenrt

Y10 Haodaonaerca?




[MpoBepkKa opopmiieHns 1a00PATOPHOIO NPAKTHKYMA

HNonbl xesne3a PearenTt Y10 Hadaonaerca?
F 2+ K,[Fe(CN), ] CuHul 0CaJIoK
€ KpacHas KpOBsgHasA COJIb TypHOYJI€Ba CHHb
F 3+ K,[Fe(CN), ] CuHuM 0cagoK
€ YKEJITast KpOBAHAsA COJIb OEpJIIMHCKas J1a3yphb

3, KSCN KpoBaBo-kpacHbIM
Fe pacTBOP

POJIAHU T KAJIUS
pPOJIAaHKU ]I JKeJIe3a



3KSCN + FeCl, = Fe(SCN), + 3KCl

poAaHug Xernesa KpoBaBO KPacHOro
LiBETA



